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480. DIMENSIONAD N CIMIENTOS
80 SIO O Ag.z Ambos_bordes _WZ ZAPATAS CUADRADAS, CARGA CENTRADA *+
ZAPATAS f comprimidos Presion admisible p 150 200 250 300 400  (kN/m?)
Planta e = M/N  (si e>>c e = M/(N+Q) siendo Q = abh 25kN/m>) e tT = = N h c LADO DE LA ZAPATA, a (m) i (m)
aes M“M SNz Mwummv Anzwm:zm cusdroda  a=b) z@ — 9JtC [ 500 kN 020m 7,80 1,60 1,40 1,30 1,10
: - " i 0,35 m - 10012 9912 8¢12* 8p12* 0,15
= = = - v j \ ,
‘e n - ﬂmmw vmd@umwmwa 8= 8/2-e AE— N A 045 m 9412 8812 7812 6912 5812* 0,20
y x y) P : = 0,60 m 6012 6812 6012 5¢12* O 0,25
Presion admisible p sz\:..nv 150 200 250 300 400 nﬁ Fu A—\ N 700 kN 0,30m 2,20 1,90 1,70 1,50 1,30
Canto Optimo, armada (HA25), h : 0,3v 0,4v 0,4v 0,5v 0,5v h u Nﬂo.m: .”c= vo_‘n_m_w @ 0,40 m - 14612 1312 12812 10812* 0,15
Sin armar, (HM20) si h mayor que : 0,8v 1,0v 1,0v 1,2v 1,3v : 40,04 TOCCONAGO 4 0,50 m 12612 11812 10812 8812 8p12* 0,20
En todo caso h ¢ 0,35 m; usualmente ¢ 0,50 m T T T T T T e s =V 0,70 m 10812 8812 7012 6612 0O 0,25
ARMADO En cada direccién, vuelo v = (a—c)/2 + " + — - 1000 _wzmo ao.uma 260 M.Mw MWW dﬂwﬂ Awwﬂ o5
en general Uz =k Nv/4 (con k segin tabla) e 0.60 12014 10614 9014 8014 8614  0.20
sie=0 Uz=Nv/4 1+ T .00 m ,
Se>c/6 Uz-Nu/k+ N/ R 0,80 m 10814 8614 7614 6614 6814 025
s v°vo\.wm _m_ z= u &M * K?\\mL\w 120 \ 1500 kN 0,40m 320 280 240 220 1,90
sie>c z=Ny, v/a — N ¢ i
AP A A s H_ Necesidad de Ww 0,60 m — 18016 17016 16816 14816 0,14
. ! : . . b y contrapeso + 0,80 m 14916 12016 12616 11¢16 10816 0,19
U: capacidad Af de la armadura total en esa direccion, 1.00 m 10016 10016 9#16 8416 7416 0.25
f: traccidn segura, en acero B500S, 28 kN/cm? % = ! ”
o:.maaﬁc_mo m:?:,:o h Asdw / w.ww m.wm w.ww w.ww f U 2000 kN 0,45m 360 320 280 260 220
) .ﬂono_,aﬁ T e 514 516 920 w2 q 0,70 m 16820 14620 20616 16016 18616 0,13
siempre uniformemente repartida 0,90 m 12920 10420 16916 15816 14916 0,18
T : :
i con remate en patilla, j, si v < 0,60 0,70 0,80 1,20 1,60 1 $0,07 _ 110 m 10020 8820 12616 12616 10916 0.23
speras
Para soporte de hormigén armado ¢12 ¢14 ¢16 ¢20 ¢25 ARMADO EN CADA DIRECCION
solape a compresion, t 0,30 0,35 0,40 0,50 0,70 N te N @z * _‘w3o~m en patilla, j, de 0,10 m
entrega a compresion con patilla, w 0,30 0,30 0,30 0,40 0,50 — @ A @ si el lado del soporte es mayor, la armadura se reduce
distancio de patilla a fondo, r 0,10 0,15 0,20 0,25 0,40 o T s & [Mervalo, i es orientantivo, vilido sobre todo para interpolar
solape a traccion completa con fuste, s 0,30 0,40 0,50 0,70 1,10 Asimétrica Alternante = 7 En masa ! W\m m\o. 00 02 04 w_w P 10
solape a traccién con parrilla, sc/h ¢ 0,15 0,15 0,15 0,25 0,35 7 ) 01 10 10 14 12 14
i itui 0,2 1,0 1.1 1,2 1,3 1,7
or forie o 63 s Serrsn pun s il N N R
g2 0,4 08 09 12 18 23
—t—t
PAREDES DE SOTANO TIPO DE TERRENO (seco) PAREDES DE SOTANO TIPO DE TERRENO (seco)
A una cara el natural Arcilla Arcilla  Arena  Relleno F (cada s) Arcilla Arcilla Arena Relleno
a dos, el de relleno arenosa arcillosa @ H c (m) (kN/m) arenosa  arcillosa
Peso especffico y (kN/m?) 21 19 17 17 _ _ LLLLLLLLLL 2,50 m b N 02035 019 35 0,18 34 0,17 34
Angulo de rozamiento ¢ 20° 30° 30° 35° 9 LLLLLLERN ATxo <> 0,20m A,A A, 98/0,50 ¢8/0,50 ¢8/0,50 ©8/0,50
A= tg? (45%¢/2 0,49 0,33 0,33 0,27 T Wo F L QN&MNANM
ot szv.,:»\e _.“vv 10 6,3 5,6 4,5 \.w Ro v W\‘/MA\\? ‘ 3,00 m b N 027 47 025 45 024 43 0,23 40
Por cohesion h, (m) 0804 0302 010 0O EMPUE 33 AR 0.20m A, A Ag  98/0.25 98/030 98/0,40 98/0,50
EMPUJE: w =3g + ay(h — ho) ¢ O ACINO - — M 3,50 m b N 03559 03354 03151 029 47
q : sobrecarga de uso sobre la rasante =4 n.l.W‘ 0.25 A, $8/0,25 #8/0,30 ©8/0,35 #8/0,40
espacio doméstico, < 1 kN/m?2; espacio privado, 2 kN/m?2 = b < a0 Aqg 98/0,30 #8/0,35 ©8/0,40 ©8/0,50
acera piblica, 3 kN/m2; via muy concurrida, 4 kN/m? H|  Wmed X 0,034 >
edificio medianero de n plantas, efectos globales, 7n kN/m? w 4,00 m b N 0,43 72 0,39 64 0,37 61 0,35 55
Rl e = T w1 BRE BRR She Sas
Puede ser de fabrica (o HM20) si : M;= wmes H2/8 U = M;/0,8¢ FABRICA vl W\ Y 98/020 98/028 ©8/0.30 98/0,40
se cumple, resistencia : U/0,2c < 0,1 kN/cm?2 — A 007
y estabilidad N + bH/2:17kN/m3 > U N R d A\. EMPUJE 4,50 m b N 0,53 85 0,48 74 0,45 70 0,42 65
En otro caso debe ser de hormigén armado (HA25): M = Wpeq H2/16 1 — — PASIVO A $10/0,17 ©10/0,20 ©8/0,15 ¢8/0,18
Wi <& = °
Armadura B500S: Af = M/z = N/2  z = 0,8 f = 28 kN/cm? I d ,\\A/V CE—— 025m A Aw\m,ww sﬂw\w,wm sm\m.mm em\w,wm
N ley lineal : Ng= V. Ny= V + F/s + cH-25kN/m3 AN >/w\> \{/\\\A| d $10/0,20 10/0,28 ¢8/0,20 98/0,
NOTA: En fases intermedias puede ser conveniente apuntalado +—+ x/.ﬂIAMAM\M// F/s+\M < 15 kN/m d/H 0,16 0,14 0,12 0,10
o no rellenar el trasd6s hasta construir el forjado superior >1,8b g} 3 kN/m?2



